

НБО



ОМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Орган ученого совета Омского государственного университета им.Ф.М.Достоевского
№ 34 (602). 23 ноября 2007 г.

**Неделя
русского
языка
стр.4-5**

**Ягодка с
экономфака
стр.8**

**Турнир
на матфаке
стр.7**

**Как
становятся
учителем
стр.2-3**

**Хочешь
устроиться
на работу?
стр.6**

№ 34

*18 ноября в 19.00
в развлекательном
центре
«Атлантида»
при поддержке
студенческого
профкома ОмГУ,
казино «Шпильхаус»,
журналов
«Шпилька»
и «Мужские
слабости» состоялся
конкурс на звание
самой красивой
девушки Омского
государственного
университета –
«Мисс ОмГУ».
Читайте о нем
на стр.8*



Студенческий совет ОмГУ

**ВНИМАНИЕ,
ПЕРВОКУРСНИКИ!**

**Общеуниверситетское
Посвящение**

25 ноября, 18.00, в "XL"

Цена билета - 0 рублей.

**Получи билет в отделе внеучебной работы –
2 корпус, каб.212**

Количество билетов ограничено.

Наличие студенческого обязательно.



Письма с педпрактики



Письмо первое.

Противостояние.

«Получать письма куда более приятно, чем их писать», - руководствуясь этой старой мудростью и вооружившись чуть менее старой шариковой ручкой, решила настроичить я тебе, дорогая сестренка, о сверхсобытийности своей студенческой нелегкой судьбы. Ты прочтешь мое письмо из любопытства, а для меня вышесказанная мудрость верна с точностью до наоборот, ибо неиссякаема любовь моя к слову, а значит, и к письмам. И хотя принуждать тебя к ответу, скажем так, не в моей компетенции, но я была бы несказанно рада, если бы ты удосужилась высказаться в форме более приемлемой для тебя (и всего нашего поколения)



– эпистолярном жанре нашей современности – SMS. Я прошу тебе чрезмерный лаконизм, а ты мне излишнюю многословность. Еще прости за употребление заумных слов (как ты выражаешься, «филологических штук»). Это всего лишь издержки классического образования, которые говорят скорее о профессионализме,

чем нежелании быть понятым (или желании быть непонятым). Что ни говори, а без метафор и аллегорий обойтись в моей жизни совсем нельзя, ведь эти верные помощницы расписывают яркими красками не только черно-белые страницы, но и весь мир вокруг.

Столь пространное лирическое отступление предшествует рассказу о значительном этапе моей образовательной карьеры, а именно о педагогической практике по литературе. Столько душевных сил и сердечных терзаний требует «сезон педпрактики», что не сказать о нем никак нельзя. Ты не представляешь, с каким сожалением я вспоминаю своих прошлогодних милых и абсолютно ручных пятиклашек. Теперь вот уже несколько дней я пытаюсь адаптироваться и не могу найти точку опоры в 11-м классе. Я настойчиво посе-

щаю их уроки с целью сблизиться, но все больше теряюсь. Каждый день за спиной я слышу колкости в свой адрес. Они провоцируют меня, и мне порой приходится стиснуть зубы, чтобы не ответить им не как ученикам, а как злобным невеждам. В душе у меня теперь такое смятение, что все силы

приходится мобилизовать на решение этой проблемы. Как будут развиваться события моего «триллера», я обязательно тебе сообщу. Как видишь, Госпожа Педпрактика оттеснила все на второй план, даже личную жизнь, но об этом и многом другом в следующем письме.



Письмо второе.

Поверь в себя!

Мы с тобой, любимая сестренка, современники, но живем в разных измерениях. Многое объясняет поступление на разные факультеты разных вузов и даже городов. Я – на филологическом в ОмГУ, ты – на экономическом в НГТУ. Сферы макроэкономики и уровень инфляции в стране настолько же далеки от меня, как от тебя далеки синтагматика и «онегинская» строфа. Но мы, как птицы, выпущенные из одного гнезда, всегда стремимся друг к другу. А расстояние между «родными городами», еще задолго до компании МТС, отметило простое бумажное письмо.

Ты спрашиваешь, как обстоят дела в зоне классного общения. А дела-то не «обстоят», они продвигаются. Итак, тебя интересует гендерный аспект. Мальчиков в моем классе гораздо меньше, чем парней в твоём арсенале. Но дефицит мужчин тебя никогда не касался, а меня особо не заботил. Хотя есть один представитель сильного пола, который здорово помог мне своими советами. Это Дейл Карнеги. В умной книжке гениального психолога я нашла ответы на мучившие меня вопросы. И специально для тебя выписала некоторые мудрости. Давай-ка превратим их в жизненное кредо!

- Если хотите чего-то, то сперва полюбите это.

- Жизнь – это игра. Так что выигрывайте!

- Мечтая, действуйте!

- Знайте, что вы – любимчик судьбы.

Я применила эти рекомендации на практике и... у меня получилось!



Удалось подружиться с моими, как казалось, вероломными детьми. Для начала я их приняла такими, какие они есть. Ведь других детей мне не дано, а воспоминаний от практики хочется хороших. Я определила круг их интересов и проникла в тему мобильных новинок, национальной кухни и даже политических вопросов. И они меня слушали! Мой авторитет рос с каждым днем. Ребята вылавливали меня в шумном школьном коридоре, вытаскивали на переменах из учительской и задерживали после урока. Они упорно считали меня носителем небывалых энциклопедических знаний, и иногда мне едва удавалось достойно выкрутиться. На уроках они то и дело пытались отвлечь меня от Бунина или Куприна. Здесь главное найти обратный путь от посторонних вопросов к предмету изображения, литературному образу.

Ключом к взаимопониманию на уроках стало удачное соотношение темы занятия с современностью, сопоставление двух эпох – нашей и авторской. Мы вместе читали японские хокку, вспоминали Шекспира, цитировали Пушкина и даже сочиняли стихи. Удивительно, но ранее разрозненный коллектив старшеклассников, похоже, сошелся в одном – в положительном отношении к студентке-практикантке. Впереди у нас еще две недели живого общения. И я уверена, что дни эти не пройдут даром. Пусть все это нелегко, но «что пройдет, то будет мило» – так гласит старая житейская мудрость.



Письмо третье.

Post scriptum.

Когда на юге наступает бархатный сезон, когда в бухгалтерских книгах открывается новый квартал, у студентов-старшекурсников начинается «осенняя страда», иными словами, педагогическая практика. Вместе с оголтелыми, порой безумными школьниками, мы с головой окунаемся в бурный водоворот учебно-воспитательного процесса.

Еще горько сожалее о минувших летних денечках, уже мечтая о новом семестре в альма-матер, мы воспринимаем практику как пограничную ситуацию в жизни. Спасибо преподавателям, которые долгие годы вооружали нас знаниями. «Настал тот день, настал тот час, и в бой отправили вы нас».

«Спасение утопающих – дело рук самих утопающих», – утешала я саму себя, тщательно выбирая из моего гардеробчика вещички, соответствующие моему новому статусу учителя, ведь встречают по одежке. Немало дней с тех пор минуло, дорогая моя сестренка, и проводили меня, согласно пословице, по уму. И теперь я вздохнула свободно, ведь мои испытания и тяготы школьных буден позади... Вот только немного горько – то ли оттого, что на улице заметно похолодало, то ли оттого, что роль студентки-практикантки мне больше не играть.

Евгения Рейковская, ЯФ-220В.

«СОХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ И ПРАВОСЛАВНОЙ ДУХОВНОСТИ»

В рамках «Года русского языка» и акции «Наследники великой культуры» в Омске прошла научно-практическая конференция «Сохранение и развитие русской культуры и православной духовности». Организаторами конференции выступили департамент культуры администрации города Омска, Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского, Сибирский филиал Российского института культурологии. В числе соорганизаторов – Омский филиал Российского фонда культуры, Омский филиал института археологии и этнографии СО РАН, городской дворец детского и юношеского творчества, омское отделение Рериховского общества, фотовидео клуб «Эра».

На конференции были обсуждены проблемы развития русского языка и изучения культурного наследия Омского региона, роль православия в возрождении русской культуры Сибирского Прииртышья, а также деятельность учреждений культуры города Омска по сохранению и развитию культурного наследия. На пленарном заседании доклады представили крупнейшие ученые Омска, опытные практики, специалисты администрации.

С докладом «Современные тенденции развития учреждений культуры города Омска» выступил директор департамента культуры администрации города Омска В.М. Демченко. «Русский язык как национальное достояние» стало объектом рассмотрения в докладе заведующей кафедрой исторического языкознания, профессора Т.П. Рогожниковой. Тему «Религиозные ценности в культурном пространстве» осветил заведующий кафедрой истории и теории религии Ю.В. Балакин. Был прослушан ряд концептуальных докладов – директора Сибирского филиала Российского института культурологии академика Н.А. Томилова, профессора Л.М. Дмитриевой (ОмГТУ), профессора В.Е. Новаторова (ОмГУ). В конференции участвовали ученые и преподаватели многих омских вузов и колледжей: педагогического и аграрного университетов, Сибирской автомобильно-дорожной академии, Омского филиала Московской финансово-промышленной академии, института сервиса, Сибирского казачьего юридического колледжа и т.п.

Широкое участие в конференции педагогов школ и работников культуры позволило всесторонне рассмотреть аспекты формирования духовно-нравственных ценностей подрастающего поколения в условиях общеобразовательных и музыкальных школ, городских домов культуры, музеев, библиотек, театров, самодельных коллективов и общественных объединений.

В культурной программе конференции – выступление детского самодельного коллектива; открытие выставки творческих фоторабот «Дорога к храму»; презентацию книг, научных изданий, журнала «Культурологические исследования в Сибири».

Л. Секретова.



Второго ноября во втором корпусе, в словарном кабинете на втором этаже, состоялся ПЕРВЫЙ в мире СУД НАД СЛОВАМИ. Призвали к ответу таких злостных нарушителей границы, как слова «мерчендайзинг» (представила Ирина Иванова, ЯО-604), «блог» (Маргарита Виниченко из той же группы) и «пилинг» (Евгений Макаренко, ЛМ-703). Судьёй была Юлия Новикова (ЯО-604) в красивом белом парике с судейской шапочкой на макушке, секретарём - Анастасия Шматко (также из ЯО-604). Играла команда филологов и редакторов (обвинение, эксперт - Дмитрий Дзюмин, ЯФ-503) против команды пиарщиков и журналистов (защита, эксперт - Екатерина Шмелёва, ЯО-504).

Впервые на арене

Первым на скамью подсудимых был вызван «мерчендайзинг». Обвинение было возмущено данным «буржуазным наращением», которое труднопроизносимо и непонятно. Мерчендайзинг, гремя коробками и банками с продуктами, попытался оправдаться: «Я нужное слово, я обозначаю хорошую работу для студентов!» К слову, мерчендайзинг - это продвижение товара, марки или упаковки. То есть стоите вы в магазине, выбираете что-нибудь, а там всё разложено по правилам мерчендайзинга, красиво, сроком годности вниз, да ещё подойдёт продавец-мерчендайзер и начнёт объяснять, что и для чего, где какие преимущества. Слову «мерчендайзинг» затруднительно подобрать синоним, разве только «товароведение»? Обвинение напирало на то, что из десятка опрошенных это слово знают один-два человека. Защита немного уступила позиции, сказав, что хотела бы видеть это слово в специализированном словаре. «Почему бы не сказать - «продавец-консультант» вместо «мерчендайзер»? - привело дельный довод обвинение. «Это

слово уже есть в орфографическом словаре», - упорствовала защита. Обвинение высказалось по поводу того, что сейчас много литературы некачественного содержания, в том числе и новых словарей.

На время дискуссия была отложена, и на сцене появился обклеенный бумажками-постами блог. Этого приняли гораздо благосклоннее: многие студенты являются активными участниками блогосферы (в том числе и автор статьи). Оказалось, что слово «blog» произошло из американского английского: вначале явление называлось «web log», затем пробел был переставлен, и любители игры слов получили «we blog», а потом уж просто «blog». Особых вопросов у аудитории не возникло, и обвиняемый почувствовал себя очень уверенно.

Третье слово - пилинг - уже почти старожил в нашем языке. Его знают многие, особенно те, кто часто посещает косметические салоны. Однако слово всё равно для русского уха неудобное: как бывает с иноязычными словами, возникают неприятные ассоциации с русскими корнями, как-то «пилинг» -



«пилить» (или «лизинг» - «лизать»). Трудно отправить это слово куда-то, кроме словаря косметологии: слишком мало от него производных, доказывающих, что слово «обжилось» в языке.

Присяжные - преподаватели Наталья Васильевна Орлова, Елена Аркадьевна Никитина и заведующая словарным кабинетом Нина Алексеевна Имедадзе удалились на совещание, а точнее, удалили всех присутствующих из кабинета. После непродолжительного обсуждения было решено отправить «мерчендайзинг» в специализированный словарь, «блог» пустить в великий русский язык - сочувствующих много, а «пилингу» дали жёлтый свет: «Подождите, товарищ, ваша судьба решится позже». В итоге с незначительным перевесом выиграла команда пиарщиков и журналистов, за что и была награждена почётной грамотой. Вторая команда получила Грамоту «За участие». Всё правильно: новые слова всё-таки нужны в языке, хотя к иноязычным заимствованиям нужно всё-таки относиться с осторожностью.

*Серафима Орлова, ЯФ-603.
На снимке: Юлия Новикова
(ЯО-604) - судья и Екатерина
Шмелева (ЯО-504) - защитник.
Фото автора.*



Скоро на земле не останется мужчин, албанский язык заменит русский, а без романтиков и конституционной монархии жизнь вообще невозможна. Если не согласны – спорьте!

Именно этой фразой заканчивалась речь каждого оратора на ритор-

Если не согласны – спорьте!

Записки участника риторского турнира.



ском турнире, который устроили преподаватели кафедры русского языка 6 ноября. Участников было

только девять, но из-за разнообразия тем казалось, их было вдвое больше. Феминизация, вегетарианство, сленг и оговорки, любовь и романтика, политика – и это еще не весь список. Каждый говорил о самом наболевшем, актуальном – главное, не забывать о регламенте: всего три минуты.

В аудитории было довольно прохладно, но с каждой новой речью атмосфера накалялась: слушатели активно реагировали на выступления, задавая интересные вопросы. И это радовало: если зал не остался равнодушным, речь удалась.

Действительно, все были молод-

цы: регламента никто не нарушил, говорили четко, правильно, умело контактировали со слушателями. Волновались в меру – без этого нельзя. Члены жюри (преподаватели Л.О.Бутакова, Н.В.Орлова, Г.А. Боброва и О.Г.Никонорова), чтобы быть объективными, определяли победителей вместе с залом. Когда они удалились на обсуждение, по аудитории были пущены листы, где можно было проголосовать за того, кого считаешь сильнейшим.

И вот как распределились места. 1-е место – Гульнара Искакова, ЯФ-620В («Феминизация жизни»), 2-е место – Роман Нигматулин, ЯО-604 («Интернет-жаргон»). 3-е место досталось сразу троим: Елене Холкиной («Да и нет»), Василию Епанчинцеву («Политическое устройство РФ») (оба из ЯФ-601) и мне («Нужны ли нам романтики?»). Мнение зала совпало с мнением судей: приз зрительских симпатий достался Роману и Елене.

От себя могу добавить, что произнесение речи на публику – действительно искусство, от которого получает удовольствие не только слушатель, но и сам оратор. Когда я поднималась на трибуну, меня на какой-то миг охватило волнение – я вдруг почувствовала себя центром внимания. Возможно, что-то подобное когда-то испытывал и Цицерон.

Марина Вылегжанина, ЯФ-603.

На снимке: победительница конкурса ораторов.

Фото автора.

По итогам олимпиады

«У вас два претендента на свидание: один не красивый, а другой некрасивый. С кем же вы пойдёте?»

Это вопрос не из анкеты для девочек, а из олимпиады по русскому языку, которая прошла на филологическом факультете 9-го ноября. За первенство боролись представители от каждого курса: 1-й против 2-го, 3-й и 4-й – против 5-го.

В итоге лавры достались «молодёжи»: Лилия Галенкова и Ольга Ясько (обе из ЯФ-701) заняли первое место среди 1-2-х курсов, а Ксения Ваганова (ЯФ-501) – среди 3-5-х.

Лидерами внутри своих команд стали Марина Вылегжанина (ЯФ-603), Елена Яшина (ЯФ-403) и Елена Шевченко (ЯФ-302).

Абсолютным победителям достались флэш-карты в 1 Гб, но и остальные участники не ушли без подарков: кафедра русского языка приготовила для них сборники своих статей.

Считать недействительным

студенческий билет № ИЯД 04019, выданный ОмГУ на имя Дудко Анастасии Андреевны (ЛП-402-D)



Наконец-то свершилось. Вы стали студентом. И закрутилось: лекции, долги, вечеринки, сессия. 4 года промелькнули незаметно. Не успели оглянуться, а вы уже на 5-м курсе. И буквально через год, переступив порог родного университета, вы войдете в настоящую, взрослую жизнь. И тут же спрашиваете себя: «А что же я буду делать дальше? Где буду работать?»

Оказывается, по данным социологических опросов, примерно 20% выпускников могут уверенно ответить на эти вопросы. Основная масса тех, кто окончил университет, оказывается лицом к лицу с очень серьезной проблемой: как устроиться на работу по специальности с достойной заработной платой и хорошими условиями?

В нашем университете решить эту непростую задачу вам помогут специалисты их Центра содействия занятости студентов и трудоустройству выпускников. Они не только сделают все возможное, чтобы найти работу, подходящую именно вам, но и окажут квалифицированную помощь в составлении резюме, дадут консультацию по любому вопросу, связанному с трудоустройством, помогут определиться с выбором вашей будущей деятельности.

Своим основным законом развития Центр занятости выбрал движение - и только вперед. В связи с этим у Центра даже появилось новое название. Рядом с эмблемой Центра стоят большие буквы «FORWARD», а два односторонне направленных треугольника внутри эмблемы говорят о целенаправленном поступательном движении. Кстати, приду-

*Вспомните, как вы поступали в университет!
Какие чувства вас переполняли? Помните?
Бессонные ночи, безумное и бесконечное
ожидание результатов...*

Когда диплом в руках

мали эмблему Центра занятости студентки группы ЯО-604, будущие специалисты по связям с общественностью Анастасия Шматко и Маргарита Виниченко. Этим же девушкам принадлежит идея проведения акции «Нужна работа, обращайся!». Акция проходит в три этапа: «Временная занятость», «Тебе, выпускник!» и «Для всех!» с 12 по 30 ноября. Победителей акции ждут гарантированные подарки. Мы приглашаем всех студентов принять участие в акции, обратиться в «FORWARD» и работа вас найдет.

Особое внимание в ходе проведения этой акции - будущим выпускникам 2008 года. Для вас будет организовано:

- проведение спецкурсов и тренингов в форме деловых игр и тренингов (с февраля 2008 года),
- дополнительные занятия по курсу «Деловой менеджмент» (программа курсов состоит из следующих блоков: «Документационное обеспечение управления. Требования к оформлению документов», «Деловой этикет», «Бухгалтерия 1С – Торговля, склад». По окончании курсов выдается свидетельство государственного образца),
- профессиональное консультирование и профессиональная диагностика.

- проведение практических занятий,

- проведение стажировки на базе Центра,

- проведение анкетирования с целью создания информационного банка выпускников 2008 года.

Сведения анкет без указания персональных данных будут размещены с вашего согласия на сайте университета. Одновременно мы сообщим работодателям об открытии банка.

Итак, что же нужно сделать, чтобы стать на шаг ближе к будущей работе? А ведь все просто. Если вы заняты поиском постоянной работы уже сейчас, то вам нужно прийти в Центр занятости и:

- заполнить анкету соискателя на постоянную занятость и последующее трудоустройство,
- с помощью психолога Центра уточнить специфику ваших требований к будущей работе,
- выполнив все условия, ждать звонка от сотрудников Центра.

Адрес – 2 корпус ОмГУ, кабинет 317.

Телефон Центра занятости – 22-97-75.

e-mail: 229775@mail.ru

**Режим работы: 9:00-17:00,
понедельник-пятница.**

Считать недействительными

студенческий билет № ИР 04021, выданный ОмГУ на имя Бессоновой Виолетты Юрьевны (ИР-401);

студенческий билет № ИИ 04107, выданный ОмГУ на имя Круглова Евгения Борисовича (ИИ-403).

Считать недействительными

студенческий билет № СВ 04020, выданный ОмГУ на имя Трофимчук Юлии Сергеевны (СВ-401-В);

студенческий билет № 05006, выданный ОмГУ на имя Головиной Дарьи Игоревны (ТТ-501).



Что, попали в университет - и на месте уже не сидится? Завидуете старшим курсам, которые в КВН играют, хоть по телевизору показывай? Девятого ноября в актовом зале первого корпуса ОмГУ состоялся турнир претендентов, ставший на математическом факультете доброй традицией. Главные герои вечера - сегодняшние первокурсники.

Вели турнир Николай Шерешик (ММ-601-602), Михаил Михаль (МП-403), Виктор Шевляков (МП-605) и Тимур Вышегородцев (МП-403). Пять команд, решивших впервые попробовать себя на университетской сцене, ринулись в бой, стараясь не ударить в грязь лицом ни перед зрителями, ни перед жюри, которое в этот вечер состояло из преподавателей матфака. У команд не было громких и многообещающих названий, титулов и наград, но желание победить и ребяческий задор присутствовали, как без них обойдётся на настоящем турнире?

Первый конкурс «Визитка» оказался по зубам всем командам. Правда, игроки частенько отступали от предложенной темы «Интернет» и шутили

Дорогу молодым

в основном о телевидении, считая, что и это сгодится. Запомнилась история команды МП-703 про Леонида Якубовича, который в военкомате заставлял призывников угадывать буквы и «Программа Максим» (ММ-701-702), которая показала всё, что скрыто, из жизни преподавателей матфака. Наверное, последним было интересно узнавать много нового о себе.

А шутки о преподавателях и стали главными в сегодняшнем вечере. Даже реклама команды МП-705 звучала как-то не в тему:

Динозаврик Дино ел «Растишку» с кальцием. Теперь его крепкий скелет украшает музей.

Интересна была в исполнении этой команды сценка о визите Джорджа Буша в Омск. Американский президент не преминул сравнить окрестности Омска (Порт-Артур, Старый Кировск) с горячими точками.

«Визитка» осталась позади, и командам предстояло пройти экспресс-конкурс, получивший название ММС: вытянуть по три бумажки с фразами и без помощи слов пока-

зать, что же написано. Надо сказать, что отдельные получившиеся в итоге сценки: «Охранник, пропусти без студенческого» или «Пожарная тревога» прошли на ура! И не могли оставить равнодушными переполненный зал.

Чтобы подбодрить волнующихся первокурсников, на сцену вышла команда КВН факультета компьютерных наук «Тема». Тут-то уж зрители точно не остались с каменными лицами!

На банкете В.В. Путин пролил вино. Этот пролив был назван в его честь!

Но главными персонажами на сцене всё же остались команды. Кто же займёт первое место? После конкурса печатной продукции (каждая команда заранее придумывала себе газету, и жюри должно было по достоинству оценить каждую) наступил последний, а потому столь серьёзный и волнующий этап игры - домашнее задание. ММ-701-702 продемонстрировала зрителям детективную историю в духе Агаты Кристи. Каждый день студенткам приходит странное письмо, и в тот же день получившая его исчезает без надежды вернуться назад. А МП-704 показала давно ожидаемую премьеру «Люди в чёрном - 4», в которой студенты сбиваются с ног, пытаясь найти пустое множество.

Закончился турнир претендентов подведением итогов. Праздновала успех с гигантским отрывом (8 баллов!) команда МП-704. На втором месте МП-703, на третьем - ММ-701-702.

Турнир оставил массу приятных впечатлений. Здорово, что первокурсники активно участвуют во внеучебной жизни своего факультета, не робеют и не прячутся за спины старшекурсников. Дорогу молодым! Ведь впереди первая сессия. А потом и Посвящение!

*Игорь Федоровский, ЯФ-603.
На снимке: «Танец с арматурой».
Фото автора.*





В конкурсе приняли участие восемь девушек с разных факультетов: Лиля Сабирзянова (КД-612), Мария Пасынкова (БФ-504), Татьяна Ягодка (ЭМ-401), Евгения Симонова (ММ-402), Юлия Вартаньян (ЮЮ-405), Елена Щербакова (ЭМ-501), Татьяна Садыкова (ЮЮ-501), Диана Пыхова (ИП-401).

Выбирала самую красивую из них целая комиссия: председатель студенческого профкома ОмГУ Ирина Васильевна Белоконь, профорги: матфака - Андрей Шеблов и ФКиИ - Ирина Нуждина.

Конкурс этот напоминал показ мод - участницы четыре раза выходили на подиум «Атлантиды» в разной одежде от спонсоров. Девушки держались довольно уверенно. И неудивительно, ведь Елена Щербакова и Диана Пыхова являются моделями омских агентств, а Лиля Сабирзянова даже пыталась покорить «Фабрику звёзд -5».

В первом туре красавицы предстали перед зрителями в костюмах спортивного стиля марки VAON, Модные пуховички, коротенькие юбочки и стильные брючки... Каждая конкурсантка создала свой неповторимый образ. Девушки изящно ходили по подиуму, демонстрируя не только одежду, но и свои стройные фигуры. Судя по аплодисментам, определить фаворитку было трудно.

Показ мод продолжился демонстрацией элегантной деловой одежды от салона «Итали». Все присутствующие увидели, как должна выглядеть современная бизнес-леди.

Организаторы не забыли и об интеллектуальной составляющей конкурса. Среди потенциальных «Мисс ОмГУ» проводилась викторина: каких модельеров знают наши модницы? Сначала были названы известные имена: Готье, Пьер Карден, Кельвин Кляйн. Но потом девушки вспомнили еще кое-кого.

Самая красивая

Начало на стр.1.

Перед следующим выходом конкурсанток прозвучало предупреждение: «Молодые люди, держите себя в руках! Девушки, держите своих молодых людей в своих руках!».

В приглушённом свете под медленную музыку одна за другой выходили красавицы в купальниках от магазина «Мой секрет». И все восемь участниц исполнили красивый соблазнительный танец. Синхронность, пластика и грация не могли не покорить сердца мужчин, собравшихся в зале.

А последний выход девушек был в вечерних платьях от салона MORGAN. Не так уж часто можно увидеть красавицу в роскошном вечернем туалете...

После совещания жюри каждой участнице было присвоено звание «Мисс». Итак, «Мисс Грация» была признана Лиля Сабирзянова, «Мисс Соблазн» стала Мария Пасынкова, «Мисс Гламур» жюри назвало Евгению Симонову, звания «Мисс Очарование» удостоилась Юлия Вартаньян, «Мисс Привлекательностью» оказалась Татьяна Садыкова, «Мисс Элегантность» жюри нашли в Диане Пыховой. Звание «Вице-Мисс ОмГУ» получила Елена Щербакова. А корона и почётное звание самой

красивой девушки Омского государственного университета им. Ф. М. Достоевского достались Татьяне Ягодке (см. фото на стр.1), которая, даже не смотря на свою простуду, выглядела неотразимо. На имя деканов факультетов, где обучаются участницы, будут направлены благодарственные письма. Надеемся, что деканов порадует тот факт, что на их факультетах учатся не только умные, но и красивые. Все девушки получили в подарок шикарные букеты цветов, подарки от спонсоров и дипломы. А самое главное, они не упустили возможность показать себя.

Поскольку информация о конкурсе красоты в нашем университете распространилась в студенческом сообществе города очень быстро, то буквально сразу же, от профкомов аграрного университета, ОмГУПС и молодежной секции Федерации Независимых Профсоюзов стали поступать встречные предложения об организации межвузовского конкурса на самую красивую студентку Омска. Продолжением этого праздничного дня была ночная дискотека, на которой каждый мог показать на что способен. Просто красота!

*Игорь Диннер, ФФ-601,
Татьяна Мастерских.*

Считать недействительными

студенческий билет № ЯД, выданный ОмГУ на имя Исуповой Анны Александровны (ЯЖ-405);

студенческий билет № 06074, выданный ОмГУ на имя Щербинны Романа Павловича (СВ-601);

студенческий билет № 04084, выданный ОмГУ на имя Тетеревой Кристины Валерьевны (ПП-402);

студенческий билет № 04248/18, выданный ОмГУ на имя Курмановой Гульзат Рахимжановны (ИИ-402).